



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENATUL

CAMERA DEPUTAȚILOR

PROIECT DE LEGE pentru modificarea si completarea Legii nr.84/1995 – Legea invatamantului

PARLAMENTUL ROMÂNIEI ADOPTĂ PREZENTA LEGE:

Legea nr.84/1995 – Legea invatamantului se modifica si se completeaza dupa cum urmeaza:

Art. 110¹. - (1) Finanțarea de bază a învățământului obligatoriu organizat prin învățământul preuniversitar particular acreditat se realizează la toate nivelurile conform principiului „învățământul este prima prioritate națională”.

(2) Finanțarea de bază a învățământului obligatoriu organizat si prin învățământul preuniversitar particular acreditat asigură descentralizarea fondurilor la nivelul unităților de învățământ.

(3) Modalitățile concrete de proiectare, repartizare și execuție bugetară a fondurilor destinate finanțării de bază a învățământului obligatoriu organizat prin învățământul particular acreditat se stabilesc prin norme metodologice unice aprobate prin hotărâre a Guvernului, elaborate de către Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, împreună cu Ministerul Finanțelor Publice și cu Ministerul Administrației și Internelor, cu consultarea federațiilor sindicale reprezentative din învățământ și a structurilor asociative ale autorităților administrației publice.

(4) Unitățile de învățământ obligatoriu organizat prin învățământ preuniversitar particular acreditat funcționează ca unități

finanțate din fonduri alocate de la bugetul de stat, de la bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale pe a căror rază își desfășoară activitatea, și din alte surse, potrivit legii.

(5) Alocarea fondurilor pentru finanțarea de baza a unității de învățământ se face pe baza aceleiași formule de finanțare, care ia în considerare costul standard pe elev/preșcolar, numărul de elevi/preșcolari din unitatea de învățământ, precum și factorii de corecție dependenți de densitatea de elevi în zonă, severitatea dezavantajelor, de limba de predare și alți factori.

(6) Alocația financiară stabilită ca parte din finanțarea de bază ce revine unui elev/preșcolar se alocă și unității de învățământ obligatoriu organizat prin învățământul preuniversitar particular acreditat în care este înscris elevul.

Această propunere legislativă a fost adoptată de Senat în sesiunea din data de

Președintele Senatului

Dan Mircea Geoană

Această propunere legislativă a fost adoptată de Camera Deputaților în sesiunea din data de

Președintele Camerei Deputaților

Roberta Alma Anastase